

做到这5点,新手方可高速行车

记者 娄刚

本报讯“马上到十一长假了,我准备和朋友一起自驾旅游,不过我只有1年驾龄,水平能够应付高速上的各种情况吗?”9月3日,在平顶山日报社汽车工作室的“微车友”群中,微友李先生提出了自己的问题。

广安吉利试驾专员叶佳萌说:“长途旅行,驾驶员免不了要在高速上行驶,不过高速公路对于驾驶能力的要求比较高,在发生紧急情况时留给驾驶员的反应时间也比较短,所以在高速公路上驾车也是很多新手司机比较害怕的,不知道自己的能力能否应对高速行驶。”那么,新手一般开车到什么程度后才能独自上高速呢?叶佳萌认为最起码要做到以下的5点。

(1)对车速有所把控。在高速公路上,车速一般都很快,

对于驾驶员来说就要能够在高速状态下掌控车速。由于在高速公路上车速一般都是在100km/h左右,而新手司机没有经历过这么快的速度,就容易在高速状态下发生事故,所以,新手上高速之前一定要学会在高速状态下操纵汽车,防止因为紧张控制不好汽车。

(2)会在高速上跟车。在高速行驶中,学会跟车是非常重要的。由于和市区道路有所不同,高速上刹车时制动的距离比较远,如果与前车的距离过近,在前车因故障停车或者有障碍物的时候就容易造成事故。

(3)会在高速上超车。对于超车,很多司机会觉得不值一提,但是在高速上超车是非常讲究的。由于车速比较高,高速上超车时要对后车的距离以及超车时机进行非常准确的判断;在超车道停留的时间不要太久,避

免影响到其他车辆;超车过程中和其他车辆并行的时间不要过长,防止发生碰撞以及刮蹭。

(4)能够及时下高速。如果错过了高速出口,可能就需要再行驶很远的距离,这就导致很多新手车主在高速出口处犯错,有可能错过出口或者是压住导流线。

(5)保持良好的心态。新手能否独自上高速,最重要的一点还是要有一个好的心态。对于新手来说,在开车的过程中肯定免不了会紧张,但在高速上紧张的话就会犯错,一旦犯错又会更加紧张,这样就会陷入恶性循环,非常不利于在高速上行车。所以,上高速之前一定要磨炼好自己开车的心态,这样才能比较安全。

据了解,微车友群采用自愿加入的方式,为广大家庭提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车

美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可直接拨打电话15603751862与平顶山日报社汽车工作室联系。

该微信群实行编号制度,入群后把姓名、电话、身份证号码、车牌号、车品牌按顺序告知群主,然后由群主编号。“微友编号就如同一张会员卡,可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利,所以入群车主一定要记得问群主索要编号。”汽车工作室的工作人员说。

如果您想加入微车友群,可直接扫描微车友群的微信二维码,或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。

报社秋季车展 豪车云集

(上接B1版)

中豫汽车销售公司将推出夏朗、途锐、蔚揽、途欢4款车型。途锐是德国大众旗下一款高端豪华SUV,与保时捷卡宴、宾利添越等豪华车采用同一平台,搭配3.0T机械增压发动机,采用恒时四驱系统,纯机械结构的中央差速装置,四种高度调节的空气悬挂;蔚揽旅行轿车曾获得年度金方向盘奖、红点设计大奖、IF设计奖、年度欧洲风云车,其DCC动态底盘控制系统含驾驶模式选择,弯道中增强对车身的支撑,提高了稳定性,优化了动态驾驶性能。1780升超大行李空间装得下更多的行囊,是一部让人无比安心的座驾。

裕正汽车销售公司将推出新豪华运动轿车凯迪拉克ATS-L、新豪华都会SUV凯迪拉克XT5、新豪华运动SUV凯迪拉克XT4等车型。新豪华都会SUV凯迪拉克XT5是《爸爸去哪儿第六季》指定座驾,配备的高清流媒体大视角后视镜,可将车身后方超广角影像投显在后视镜显示屏上,拥有80°广角超宽及无阻挡的方视野,比普通后视镜视野提升3倍。由于采用了视频同步传输及防炫目的专利技术,即使是在雨雪低温等恶劣气候条件下也能达到最佳影像效果;新豪华运动SUV凯迪拉克XT4采用全新2.0T可变缸涡轮增压发动机,与之匹配的是9速手自一体变速箱,可爆发出同级最优的177千瓦最大功率,输出高达350牛·米的峰值扭矩。

本次车展,主办方为消费者带来了大礼。报名成功购车者,前100名送洗车机;第101至200名送精品被一条。另外,购车还可参加抽奖活动,礼品有油卡、车载吸尘器。车展报名方式:1.关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功;2.编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

8月召回汽车 35万余辆

本报讯 2018年8月,国内乘用车市场共5个品牌发布6次召回公告,累计召回汽车350742辆,召回数量同比增长193.05%,环比下降71.01%。

继CR-V和思域因“机油门”事件先后发起召回后,本月,东风UR-V和广汽本田冠道也因为机油升高问题而相继召回。其中,东风本田召回18907辆威威240TURBO汽车,广汽本田则召回96926辆采用同款1.5T发动机的冠道汽车。

屋漏偏逢连夜雨,“机油门”事件影响还未消除,本田又集体陷入“刹车门”。8月,广汽本田和东风本田因相同的制动系统隐患,分别召回156315辆冠道和68550辆UR-V汽车,这也使本田品牌再次陷入信任危机。

8月,日系俩品牌累计召回汽车105746辆,占召回总量的30.15%。

其中,102851辆东风标致新408因为装配了大连固特异轮胎有限公司于2014年至2015年生产的批次编号为TC6A KR1R 0814-TC6A KR1R 4215的问题轮胎而被召回。

此外,“困扰”召回市场的高田问题气囊事件,仍无止步迹象,本月“中招”的企业则是DS。8月,2895辆DS3、DS4和DS5汽车因装配了高田问题气囊而遭遇召回。(钟景)

WEY VV6 鹰城上市

记者 娄刚

本报讯 8月27日,中国豪华SUV领导者WEY VV6鹰城上市。平顶山岭洋WEY旗舰店开始出售WEY VV6两驱豪华型、两驱超豪华型、两驱旗舰型、四驱超豪华型、四驱旗舰型5款车型。

VV6延续了家族外形,但内涵大幅提升。该车定位智能豪华,按照2018版五星安全标准打造的高强度安全车身以及智能四驱系统,搭载了全新一代Collie智慧安全系统,高度集成了20项智能驾驶辅助技术和29项常规安全配置。

Collie之名源于牧羊犬,该系统高度集成的20项智能驾驶辅助技术包含ACC全速范围自适应巡航系统、AEB主动式紧急制动系统、ICA智能巡航辅助、LKA车道保持辅助系统等,无论从功能还是数量来看,WEY VV6的安全配置均达到了同级领先的高水准。值得一提的是,WEY VV6的



昨天,在平顶山岭洋WEY旗舰店里,造型炫酷的WEY VV6静候顾客前来品鉴。 本报记者 李英平 摄

AEB功能可以通过雷达系统时刻监测,感知车辆前方的车辆、自行车、行人,判断车辆与它们的相对位置和速度,当存在碰撞危险时

对驾驶者进行警告,并使车辆自行制动,避免或减缓碰撞,从而为安全出行保驾护航;其自行车识别功能为业界首创。

在豪华感的营造方面, VV6也是不遗余力。VV6拥有本地和云端语音识别系统。乘员不仅可以通过语音指令获取天气、新闻等信息,还可以控制音乐和电台。同时,WEY VV6的在线导航系统还支持查看实时交通,并根据不同颜色显示交通拥堵程度,让驾驶者提前了解前方路况,及时更换驾车线路躲避拥堵。

VV6搭载Infinity 12扬声器豪华音响。全车座椅均采用NAPPA真皮材质,透气性极佳;坐垫填充物为双硬度复合海绵,兼顾舒适度和包裹性;座椅还通过独特香味植入工艺,散发特殊香气,使乘客心旷神怡;前排座椅还具备按摩功能,搭配座椅加热功能,使乘客迅速缓解疲劳。

除以上配置外, VV6还拥有手机无线充电、智享互联4G车联网、后排座椅靠背可调、后排纯平地板、AQS空气质量自动控制系统、感应式电动尾门、智能全景天窗等诸多豪华配置。★

微车友·车讲堂第84期

汽车也怕水,新能源车尤应注意

本报讯 8月31日上午9点,平顶山日报社汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“立秋后,雨水天气越来越多,新能源汽车是不是比一般的车更怕雨水?”“雨季使用电动汽车需要注意哪些事项?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。平顶山博悦比亚迪4S店售后经理田艳军为车友们进行了详细讲解。

田艳军说:“目前市面上的新能源汽车一般都是油电混合的,或者是纯电的,车上有很多高压零部件,电压高的达到700多伏,这些高压零部件是不能涉水的,秋季雨水多,所以广大车友在使用新能源汽车时一定要注意。”

首先要注意涉水深度,水底情况要清楚。当心行人、自行车,减速慢行保持车距;车内起雾时要开制冷,外部循环效果更佳;雾

灯常开确保安全,大灯切记勿乱用;车辆抛锚时要速度下车,自身安全先保证;救援拖车有要求,驱动车轮需离地。

其次注意保持车速,不要任意加减速,同时注意对向来车。涉水后除与传统汽车一样清除存水、检查底盘,特别是制动系统外,还要注意对动力电池、电机及电源线束的检查。

如果真的遇到车辆涉水后熄火不能正常行驶了,一定要记住:第一,想办法打开车门,远离车辆;第二,有可能的话,想办法把车辆的高压电给断开;第三,及时拨打4S店的救援电话。不要轻易启动车辆,把它交由专业的维修人员处理。正常情况下,涉水事故车辆的监测技术人员或负责人会经常用红外测温枪对高压部件和电池进行测温,记录每次监测温度的数值,以免内部短路或燃烧引发火灾。停放48

小时之后,无异常(冒烟、高温、电火花等)可进车间维修,维修人员也应该是经过厂家专业培训的技术人员。

另外,新能源车雨后还要做到及时保养与维护。雨水中一般含有酸性物质,会对漆面造成腐蚀,所以建议雨后及时对汽车进行冲洗,可以选择打蜡、镀膜、封釉、镀晶等对漆面具有保护作用的保养项目。同时建议对门锁、门铰链等进行润滑除湿处理,检查并视情况更换雨刷片。涉水、淋雨和空气湿度较大等因素,容易导致汽车的电气系统受潮,应该及时对电路进行检查,特别是各插头和裸露在外的电气部件接头,即便是高压线束的各接头都要进行相应的除湿作业。另外,还应应对转向、制动等底盘系统进行检查,同时做好润滑、除湿、防锈工作;对空调蒸发器、排水管路和

天窗进行检查,保证它们运行通畅。

田艳军说:“汽车也怕水,电动汽车更是如此。以上对新能源汽车雨季注意事项的介绍,希望可以帮助到各位车友。”

请各位车友注意,微车友群里有汽车工作室长期合作的4S店技术经理、汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里,针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,都可能让他其他微友避免在用车过程中出现类似的问题。(娄刚 代桂平)